
(2'5 puntos) 3.- Completa la siguiente tabla: 

Volumen en c.n Compuesto Masa N" de moles N° de moléculas Masa molar 

|HoT23 SAI 120 bq moles |6s7-o2dcolas ys 
L6 u O8 9/adTO6a- | o3 mdes 

120 Co(OH)3 

I.8 .10eld calo6t0 Ca(NO3)2 

Co (OH ), NooH),- Ho + 3-Ho+ 3Hu= S8'q3+2-16+3-1-10 93a 
A20 G (OH). Imal de GCoH)- A'oAmdlos de looH)3 

10g oloH). c'o2-1malucsulan de l&COH)s-'st-ionelaulas de H) 
1oq93á b(oH)s 

uLdeo(o4)3e4 4s ltes de bCoR)a\ 420 eCoH)g 
13d Co(OH), 

ml de Colou),-Io73, e 6(04)- 602-10ndeaken ds bEn= ee 
en cn 

Ca Cuos),HaCcs), = Na t2 Nat 6-Ho = uobs +2-44iQl6= 
164 OXc 

mel d a (ne,) = 164/o ala (Ues)=6b2- i0 dekao de afc), = 22 q 

en cn 

1'8-0 mdotdtie de lalwe), 16408yde aluos) 
49b6cde al) 6b2-10edeetas de lalV),. 

me di la (Nea)> 4' 10ndè ehs de a (s) 
6D2-10 mdetess de a{La), 

yld a(uts) 12mdlecaaay du alNos)2 s62-103pcldsedaos d alw), 

Fisica y Química 3° ESO. Tema 4 y5 2 



25 puntos) 4.- Si tenemos 64 L de ácido sulfúrico (H:SO) medidos a 0°C y 1 atm de presión, calcula: 

Soh condictones romaloo ! a) La masa de ácido que hay en el recipiente. 
b) El número de moles de ácido que hay en el recipiente. 
c) Las moléculas de ácido que contiene. 

d) Los átomos de oxigeno que contiene y los átomos totales. 

e) La masa (en gramos) de una molécula de ácido sulfürico (H:S04). 

H4 S0y2- Ku + Ms + 4. Ho = 2-1i 30 + 4.6=|48u 

rol de 4,SUy = 9ade 4,0y=6b2- i0 vcdaudas de hSOy= 22lut eu Gn. 

adm 

modulas 
Gd Hsoy. 602- 10 mcalas d H, O-2-10neldcal. A t4sP 

64t le H2SOy ' 36 molas de HO 
-

&to mos de O c'99-10& bmes de O 

mddeetaA HhDy 

10oleteilas d HSCy .Falemos 
Lmolecaa de hSOy 
aem 10 mos 

vroatuda de HSOy =/163-103 
c62-10moluula) de thOy 

Fisica y Quimica 3° ESO. Tema 4 y5 -3 
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